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ABCD bir dikdértgen
|AE] = |AB|

|AD| =6 cm

|IDE| =8 cm

Yukaridaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?
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ABCD bir dikdértgen
|AB| _ 4

BCl 3

JAC] = 15 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD dikdortgeninin gevresi kag

cm dir?

A) 28 B) 34 C) 38
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ABCD bir dikdortgen
[AK] L [KB]

[KE] L [DC]

[BK] aglortay

Yukandaki sekilde, [EK| = 1 cm ve |BK| = 3v2 cm olduguna
gore, A(ABCD) kag cm2 dir?

A) 12

B) 18

C) 24
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D) 28 E) 36

ABCD bir dikddrtgen
.
m(DEA) = 40°



/ \ |AE| = |AB|

Yukandaki verilere gore, m(E/EC] = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4)A,



